
Criterion I 

1.4.1 Feedback about the Course and Curriculum 

Smt. P N Doshi Women's College is continuously striving to provide the best possible 

opportunities for lcarning in order to maximise the potentials of cach student in academics 

and development of a holistic personality. This is ensurcd by focusscd planning 
implementation of innovative pedagogy and a 360-degree evaluation and feedback from all 

the stakeholders-Students, Alumni, Parents, Teachers and Industry professionals where our 

students undertake internships. Feedback from the stakeholders plays an important role in the 

evaluation. development and enhancement of the quality of the learning experiences provided 
by the institution through Curriculum. This also helps the college to evaluate how its courses 

are experienced by the stakeholders and suggest changes as per their feedback. Opinion of 

these stakeholders on the Curriculum and courses is valuable for us. This feedback is 

substantial for providing inputs regarding improvement in course work for both theory and 

practical. In this context, feedback from students, teachers, parents, alumni and industry 
experts was collected and analysed. 

Students' Feedback Form (21-22) 

Total Students FB=1652 

Scale in % Questio 
Description of Question Poo Averag Goo Excellen Very 

Good 
n no. Total 

d 

The course content offered students 

1 deep knowledge of various subjects 

studied by them 
2.1 12.4 39.2 28.3 18 100 

The course content is relevant and 
2.3 12.8 40.6 26.8 17.5 100 

practically applicable 
The course helped students to broaden 

3 their perspective towards things 

around them 
1.9 12.7 35.2 29.1 21.1 100 

The course enabled students to have 

4 interaction with peers or teachers in 

the class 
The course encouraged students to 

2.4 11.5 32.9 28.6 24.6 100 

2.2 13.5 36.7 26.3 21.3 100 
apply DIY (Do It Yourself method) 
Some of the aspects of the course 

allow students to understand different 
6 abilities hiddenin them. 2.3 13 35.1 28.7 20.9 100 

(Communication skills, Presentation 

Skills, Analytical abilities etc.) 
The course enhanced scope for 

1.6 13.4 36.6 28 20.4 100 intellectual growth of students 
The course content incorporated study 9.4 17.2 34.4 21.4 17.6 100 tours or field visits 
The course enhanced digital 

2.4 15.3 36 26.9 19.4 100 competencies of students 
10 The course allowed teachers or 

department to organize various 
3 15 35 25.3 21.7 100 
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activities for you 
The course aimed at overall 

11 
development of students 
The course facilitated the development 

2.5 11.4 36.9 28.2 21 100 

27.4 19.2 100 
12 of ethical Values and right attitudes in 

students 
The course generated interest among 

13 students to explore new areas from 

the curriculum. (in future as well) 
14 The course is well-designed 
15 Overall rating about the course 

1.2 14.2 38 

2.1 12.9 37.2 27.4 20.5 100.1 

21 100 2.2 10.7 
1.3 10.1 32.3 

36.6 29.5 

29.1 27.2 100 

Interpretation: 

1. The course content offered students deep knowledge of various subjects studied by them/ 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 28.3% 
3-Good 18% 
4-Very Good 
5-Excellent 

12.4% 

3920 

100% of students rated the course content from good to excellent and said that the 
course content offered to them provided deep knowledge of various subjects. 

2. The course content is relevant and practically applicable/ UIoUH HTHAÍ UTEita R aIq 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 26.8% 

3-Good 
17.6% 

4-Very Good 

5-Excellent 

12.8% 
40.6% 

m 
100% of the students responded that the course is relevant and practically applicable. 
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3. The course helped students to broaden their perspective towards things around them/ 9IoUhH 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
29.1% 3-Good 

21.2% 
4-Very Good 

5-Excellent 

12.7% 

35.2% 

100%% of the students felt that the course helped students to broaden their perspective 

towards things around them. 

4. The course enabled students to have interaction with peers or teachers in the class/ UOT74 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
28.6% 24.6% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

11.5% 

32.9% 

100% of the students felt that the course enabled students to have interaction with peers 
or teachers in the elass. 
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5. The course encouraged students to apply DIY (Do It Yourself method)/ UTOUY À Í DDIY ( 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
26.3% 3-Good 

21.3% 4-Very Good 
5-Excellent 

13.5% 

261 

100% of the students felt that the course the course encouraged students to apply DIY 

(Do It Yourself method) 

6. Some of the aspects of the course allow students to understand different abilities hidden in 

them. (Communication skills, Presentation Skills, An.R RTT, VRJA TRTT, fàPTTYUITH5 HTI Tf) 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
3-Good 28.7 7% 

20.9% 4-Very Good 
5-Excellent 

13% 

35.1% 

100% of the students felt that some of the aspects of the course allowed students to 

understand different abilities hidden in them such as Communication skills 

Presentation Skills, Analytical abilities etc. 
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7. The course 

enhanced scope 
for 

intellectual growth of students/ 
UIOUH A 3 aa fdbr 

1,652 responses 1-Poor 
2-Average 

3-Good 

28% 
20.5% 

4-Very Good 
5-Excellent 

13.4% 

36.6% 

87.5% of the students responded 
that the course 

enhanced scope for 
intellectual growth 

of students. 

8. The course 
content incorporated study tours or field visits/ YIobH HIHA 

YETU5 fCr YYE 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
21.4% 3-Good 

17.6% 4-Very Good 
5-Excellent 

9.4% 
44% 

17.2% 

100% of the students responded that the course content incorporated study tours or 

field visits. 
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9. The course enhanced digital competencies of students/ UTTBHÀ B sfiea zaaA 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 26.9% 
3-Good 

19.4% 
4-Very Good 
5-Excellent 

15.3% 

100% of the students responded that the course enhanced their digital competencies. 

10. The course allowed teachers or department to organize various activities for you/ uT8a4à 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
25.3% 

3-Good 21.7% 
4-Very Good 
5-Excellent 

15% 
35% 

100% of the students stated that the course allowed teachers or department to organize 

various activities for them. 

11. The course aimed at overall development of students/34164cHH DI 3ERU 3 I Hafstur 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
28.2% 3-Good 

20.9% 
4-Very Good 

5-Excellent 

11.4% 

36.9% 
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100% of the students responded that the course aimed at their overall development. 

12. The course facilitated the development of ethical Values and right attitudes in students/ 

1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 27.4% 
3-Good 

19.2% 
4-Very Good 
5-Excellent 

14.2% 

38% 

100% of the students responded that the eourse facilitated the development of ethical 

Values and right attitudes in them. 

13. The course generated interest among students to explore new areas from the curriculum. (in 

future as well)/ UTOa4À UTBIHA À ai IUTI CTA AR 3 Ä Bfa àai iI (4faait)i 
1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
27.4% 3-Good 

20.5% 
4-Very Good 

5-Excellent 

12.9% 

37.2% 

100% of the students stated that the course generated interest among them to explore 

new areas from the curriculum which will help them in future as well for research or 

for professional development. 
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14. The course is well-designed/ UITay 3 ara À RTRA q T4 BI 
1,652 responses 

1-Poor 

2-Average 
29.5% 3-Good 20.9% 

4-Very Good 
5-Excellent 

10.7% 

36.6% 

100 % of the students rated that the course from very good to excellent with regards to 

Course Design. 

15. Overall rating about the course/ TOUDA aN H T�TI 
1,652 responses 

|-Poor 

2-Average 
27.2% 3-Good 

29.1% 
4-Very Good 

5-Excellent 

0. .1% 

39 3% 

100% of the students have rated the course as very good to excellent. 

Majority of the students have rated the curriculum from good to excellent in all aspects of the curriculum. 
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Parents' Feedback Form (21-22) 

Total Parents(N)=320 

Scale in % 

Averag Goo Very 
Questio 

Description of Question Poo ExcellenTota n no. 

r e d Good 
The course content offered 

students deep knowledge of 
various subjects studied by 

2.5 7.8 45.3 32.2 12.2 100 

them. 
The course content is relevant 2 
and practically applicable 
The course helped students to 

3 broaden their perspective 
towards things around them 
The course encouraged students 

4 to apply DIY (Do It Yourself 
method) 
Certain aspects of the 
curriculum help the students to 

1.9 11.9 43.1 30.9 12.2 100 

2.2 8.4 37.5 34.7 17.2 100 

2.5 8.1 37.2 33.8 18.4 100 

understand the various 

abilitieshidden in them. 2.5 9.1 37.5 32.8 18.1 100 
(Communication Skills, 
Presentation Skills, Analytical 

Ability etc.) 
The course enhanced scope for 

1.6 10.9 36.9 33.8 16.8 100 
intellectual growth of students 
The course aimed at overall 

1.6 10 37.2 33.1 18.1 100 
development of students 
The course initiated importance 
of soft skills, sense of ethics and 8 2.2 11.6 41.9 30.6 13.7 100 

morality 
The course generated interest 

among students to explore new 

areas from the curriculum (in 
2.2 8.1 38.4 34.4 16.9 100 

future as well) 
How much satisfied are you that 

your daughter has selected the 
10 

right course which has enabled 
0.6 9.4 30.3 33.4 26.3 100 

her professional growth 
How much satisfied are you with 

the Development activities 

organized by the 

Department/College/Institute 

for ward's overall development? 
12 Overall rating about the course 1.3 

11 1.9 11.9 40 30.3 15.9 100 

33.1 33.8 26.8 100 
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Interpretation: 
Parents' Feedback 

1. The course content offered students deep knowledge of various subjects studied by them. (n 

theory and in practical)/ uTaH IH A 3T 3.. T uaa fai (raia FyÀ sR aa6 Fy 
327 responses 

1-Poor 
32.4% 2-Average 

3-Good 

4-Very Good 11.9% 

5-Excellent 

8% 

A5.3% 

89.7%% of the parents stated that the course content offered students deep knowledge of 
various subjects studied by them. 

2. The course content is relevant and practically applicable/ UTBTDY HTHI UTifT5 3R ATEift 

327 responses 

1-Poor 
30.6% 2-Average 

3-Good 

4-Very Good 11.9% 
5-Excellent 

11.9% 

43.7% 

86.2% of the parents stated that the course content is relevant and practically 

applicable. 
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3. The course helped students to broaden their perspective towards things around them/ IOU 
327 responses 

1-Poor 

2-Average 34.6% 
3-Good 

16.8% 
4-Very Good 

5-Excellent 

8.9% 

37 6% 

89.4% of the parents felt that the course helped the students to broaden their 
perspective towards things around them. 

4. The course encouraged students to apply DIY (Do It Yourself method)/ UIOush4 ITA ol DIY ( 

327 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 

3-Good 
18.3% 

4-Very Good 
5-Excellent 

8.3% 

37 6%% 

89.4%% of the parents responded that the course encouraged students to apply DIY (Do 

It Yourself method). 
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5. Certain aspects of the curriculum help the students to understand the various abilities hidden in 

them. (Communication Skills, Presentation Skills, A... RT, Ugtd aT, àrAyUTT5 tTAT 4T) 
327 responses 

1-Poor 
2-Average 

32.7% 
3-Good 

18.3% 
4-Very Good 
5-Excellent 

9.5% 

37% 

88.4% of the parents felt that the curriculum helped students to understand the various 

abilities hidden in them. (Communication Skills, Presentation Skills, Analytical Ability 
etc.) 

6. The course enhanced scope for intellectual growth of students/ TAH À BT aa fda 

327 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.6% 

3-Good 
16.8% 4-Very Good 

5-Excellent 

1% 

3796 

87.5% of the parents responded that the course enhanced scope for intellectual growth 

of students. 
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7. The course aimed at overall development of students/ UTUH 3RY B Hafotur faaTe 
327 responses 

-Poor 

2-Average 33% 
3-Good 

17.7% 4-Very Good 
5-Excellent 

10.4% 

37 3% 

88.4% of the parents stated that the course aimed at overall development of students. 

8. The course initiated importance of soft skills, sense of ethics and morality/ OAsDH A HT 

328 responses 

1-Poor 

30.5% 2-Average 
3-Good 

13.4% 4-Very Good 
5-Excellent 

11.9% 

42.19% 

86.2% of the parents stated that the course initiated the importance of soft skills, sense 

of ethics and morality 
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9. The course generated interest among students to explore new areas from the curriculum (in future as well)/ UTBAH À UTAEH I UT FPTA fey 3 Å FfA da BI(4fas7 at) 328 responses 

1-Poor 

2-Average 34.1% 
3-Good 

16.8% 
4-Very Good 
5-Excellent 

8.2% 

876 

89.7% of the parents stated that the course generated interest among students to 
explore new areas from the curriculum for present and future. 

10. How much satisfied are you that your daughter has selected the right course which has 
enabled her professional growth/ 4T7 34 Ta HDTA.7 I feT BH UNTar fdePTHI HGE TATI BI 
328 responses 

1-Poor 

2-Average 
25.6% 3-Good 

34.1% 4-Very Good 
5-Excellent 

9.5% 

30 2% 

90% of the parents responded that they are satisfied that their daughter has selected the 

right course which has enabled her professional growth. 
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11. How much satisfied are you with the Development activities organized by the 

Department/College//nstitute for ward's overall deve.T 3Tita fdoTH dfafeui à ATu foaA iP 

328 responses 

1-Poor 

2-Average 30.5% 
3-Good 

15.9% 4-Very Good 
5-Excellent 

11.9% 

39.9 

86.2% of the parents responded that they are satisfied with the Development activities 

organized by the Department/College/Institute for their ward's overall development 

12. Overall rating about the course/ UIOUH aR HU TETI 
328 responses 

1-Poor 
2-Average 

26.8% 3-Good 

4-Very Good 
33.2% 

5-Excellent 

33.5%% 

93.7% of the parents have given the rating of good to excellent for the overall course. 

Majority of Parents have rated the curriculum as good to excellent in all aspects. 
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Alumni's Feedback Form (21-22) 
Total Alumni-52 

Questi 
Scale in % 

Poo Averag Goo Description of Question on no. 

Very 
Good 

Excellen Tota 
e d 

t Depth of course content including 
project work 5.8 32.7 34.6 26.9 100 Level to which the course has 

2 enhanced my knowledge, skills 
and attitudes 

3 Extent of coverage of course 
Applicability/ relevance to real life 
situations 

S Learning ethical and moral values Clarity and relevance of textual 

0 0 30.8 42.3 26.9 100 

5.8 34.6 32.7 26.9 100 
3.8 34.6 34.6 27 100 

0 3.8 26.9 36.5 32.7 99.9 
6 

matter 
Relevance of additional source 

0 34.6 40.4 25 100 

7 

material(library) 
Obtained sufficient technical 

8 

knowledge 
Arranging field visits, study tours 

0 3.8 0.8 40.4 25 100 

3.8 30.8 30.8 34.6 100 

9 
etc. for enhancing learning 
Development activities organized 
by the 

3.8 5.8 30.8 23.1 36.5 100 

3.8 30.8 28.8 36.6 100 
10 

Department/College/Institute for 

your overall development? 
Extent of effort required by 

1.9 38.5 32.7 26.9 100 11 
students 
Ifeel I should be always associated 

with my alma mater (Institution 3.8 26.9 36.5 32.8 100 12 

where I studied) 
13 Overall rating about the course 0 1.9 23.1 38.5 36.5 100 

Yes No Total 
lam part of the Alumni 

Association of college Saanidhya 
55.8 44.2 14 

100 

Interpretation: 

Alumni Feedback 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Kum. U.A. Shah Women's Coliege of Commerce& 

Dr. Rmt.) Nanavati .M. Woman's Coicge of Home Scienco 

11a Lar.e, Ghatkopar iW). Mumbal . 



.Depth of course content including project work/ ufkaluHi Å HTBT UIOTHA HIHAI H TETS 52 responses 

1-Poor 

2-Average 
26.9% 

3-Good 
34.6% 4-Very Good 

5-Excellent 

327% 

94.2% of the alumni reported that course content was in-depth including project work. 

2. Level to which the course has enhanced my knowledge, skills and attitudes/ 1H TR T5 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 
26.9% 3-Good 

4-Very Good 
42.3% 5-Excellent 

30.86 

100% of the alumni stated that the course has enhanced their knowledge, skills and 

attitudes. 

3. Extent of coverage of course/ YIOAsDH 5 daT i H 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 

26.9% 3-Good 

4-Very Good 32.7% 
5-Excellent 

34.8% 

94.2% of the alumni responded that the content covered relevant aspects related to the 

course. 
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4. Applicability/ relevance to real life situations/ aTtHfe iam Riat A vataretvrEeifnaa 
52 responses 

1-Poor 

2-Average 
26.9% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

34.6% 

34 6% 

96.2% of the alumni responded that the course has the applicability or relevance to real 
life situations. 

5. Learning ethical and moral values/ d r t H HHET 
52 responses 

1-Poor 

2-Average 
32.7% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

36.5% 

26.9% 

96.1% of the alumni stated that the course promotes learning ethical and moral values. 

6. Clarity and relevance of textual matter/ UTo HHEAÍ OI KUgT SAN UTYITTD 
52 responses 

1-Poor 

2-Average 
25% 3-Good 

4-Very Good 40.4% 
5-Excellent 

34.6% 

100%% of the alumni stated that course reflects clarity and relevance of textual matter. 
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7. Relevance of additional source material (library)/ 3attai H FTHdt (GEroITY) ) urHifebaT 52 responses 

1-Poor 

2-Average 
25% 3-Good 

4-Very Good 40.4% 

5-Excellent 

30.8% 

96.2% of the alumni responded that additional source material available in the library is relevant and excellent. 

8.Obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practical)/ yufa aco-tesi AT 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 34.6% 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

30.8% 

30 86 

96.2% of the alumni stated that they obtained sufficient technical knowledge through 

the course. 
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9. Arranging field visits, study tours etc. for enhancing learning/ Ha ) agA fy ites färr, 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 
36.5% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

23.1% 

30.8% 

90.4% of the alumni responded that the course offered scope for arranging field visits, 

study tours etc. for enhancing learning. 

10. Development activities organized by the Department/College/lnstitute for your overall 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 
36.5% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

28.8% 

30.8% 

96.2% of the alumni responded that the course offered scope for organizing 

development activities for their overall development. 
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11. Extent of effort required by students/ 3i gRI TAYT5 yYTH i HHAT 
52 responses 

1-Poor 

2-Average 
26.9% 3-Good 

32.7% 4-Very Good 
5-Excellent 

38.5% 

Majority of the Alumni expressed that efforts and engagement were required by the 
students 

12.I feel I should be always associated with my alma mater (Institution where I studied)/ HTRTI 

52 responses 

1-Poor 

2-Average 32.7% 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

36.5% 

26.96 

98.1% of the alumni felt motivated to be always associated with their alma mater 

13. Overall rating about the course/ YTOH TR H YHI A 
52 responses 

1-Poor 

36.6% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

38.5% 

23.1% 

96.2% of the alumni have rated the course as excellent. 
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Majority of alumni have rated the curriculum from good to excellent. They responded 
that the course has relevance, promoted their overall development and excellent reading 
material has been provided by the college library. Majority of the Alumni has expressed 
motivation to be associated with their Institution. 
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Teachers' Feedback Form (21-22) 

Total Teacher's FB=42 

Scale in % 
Questio 

Description of Question Poo Averag Goo Very Excellen Tota 
n no. 

e d Good t 

The Course outcomes and 
0 0 14.6 46.3 39.1 100 

Syllabi are well define 
Depth of course content 

including project work 
Level to which the course has 

0 2.4 19.5 53.7 24.4 100 

34.1 100 enhanced knowledge, skills and 
attitudes of students 
The books/ljournals etc. 

aprescribed/ listed as reference 
materials are relevant, updated 

0 0 17.1 48.8 

0 22 34.1 43.9 100 

and cover the entire syllab 
Prescribed books available in 

0 2.4 14.6 46.3 36.7 100 
sufficient numbers in the library 
The courses/ syllabi of the 
subjects taught by me has 

6 increased my interest, 
knowledgeand perspective in the 

subject area 
Applicability/ relevance of the 

7 course contents to the work 

place/professional life 
RCourse promotes learning 

relevant values and ethics 

0 9.8 31.7 58.5 100 

24.4 39 36.6 100 

0 19.5 36.6 43.9 100 

The course includes the latest 
9 

Research and Trends in the field 
Clarity and relevance of 

10 
theoretical and practical matte 
Promotes sufficient 

0 2.4 29.3 29.3 39 100 

0 2.4 19.5 29.3 48.8 100 

11 technical/subject knowledge 

(both in theory and practical) 
The Course/ syllabi designed has 

12 good balance between theory 

and application 

17.1 39 43.9 100 

2.4 22 36.6 39 100 

Academic initiatives included in 

13 the course to enhance holistic 

development of student 
14 Overall rating about the course 

0 17.1 39 43.9 100 

0 0 9.8 39 51.2 100 

PRINCIPAL 
Smt. P.N. Doshi Women's College of Arts 

Ken. U.R. Shah Women's College of Commerce & 
Dr.(Smt.) Nanavai a.M. Women's College of Homa Science 

Cama Lar.a, Ghatkopar (W), Mumbal - 86 



Interpretation: 

Teachers' Feedback 

1. The Course outcomes and Syllabi are well defined/ UIouhH YUITH SN YIGUDH ARE 

42 responses 

1-Poor 

2-Average 

38.1% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

14.3% 

47.6% 

100% of the teachers stated that the Course outcomes and Syllabi are well defined. 

2. Depth of course content including project work/ ufkYlTHI D HTEA YTOUDH HTH i TERIE 

42 responses 

1-Poor 

2-Average 

3-Good 

23.8% 4-Very Good 
5-Excellent 

54.8% 

19% 

97.6% of the teachers feel that the course content is detailed and in-depth including 

project work. 
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3. Level to which the course has enhanced knowledge, skills and attitudes of students/H FR 

42 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 

3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

50% 16.796 

T00% of the teachers stated that the course has enhanced knowledge, skills and 

attitudes of students. 

4. The books/journals etc. prescribed/ listed as reference materials are relevant, updated and 

cover the entire syllabi/ tzi HHi &Fs H Aer. à reifTa, E77 3R Hquí UTOUH a ar ava ë 
42 responses 

1-Poor 

45.2% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

21 49% 33.3% 

100% of the teachers responded that the books or journals etc. prescribed or listed as 

reference materials are relevant, updated and cover the entire syllabus. 
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5. Prescribed books available in sufficient numbers in the library/ TETbITY quta a HJU I 

42 responses 

1-Poor 

38.19 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 

5-Excellent 

45.2% 14.3% 

97.6% of the teachers stated that the prescribed books available in sufficient numbers 
in the library. 

6. The courses/ syllabi of the subjects taught by me has increased my interest, knowledge and 

perspective in the subject area/ HR GIRI UEIr GA aTM.du a ëi TT, H R ETPsjUj a} aG4 
42 responses 

1-Poor 
59.5% 2-Average 

3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

9.5% 

31% 

100% of the teachers responded that the courses / syllabi of the subjects taught by them 

has increased his/her interest, knowledge and perspective in the subjeet area. 
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. Applicability/ relevance of the course contents to the work place/professional life/c|4tPIA/OTI 

42 responses 

1-Poor 

2-Average 
38.1% 

3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

38.1% 
23 8% 

T00% of the teachers responded that the course has the applicability or relevance to the 

work place or professional life. 

8. Course promotes learning relevant values and ethics/ UIOUDH HTHT5 HTAT HR ATdHdI HEA 

42 responses 

1-Poor 

45.2% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

19% 
35.7 

100% of the teachers stated that the course promotes learning relevant values and 

ethics. 
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9.The course includes the latest Research and Trends in the field/ UTOAHH H 7 TdTTH 

42 responses 

1-Poor 

40.5% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

28.6% 

28.6% 

97.6% of the teachers felt that the course includes the latest Research and Trends in the 

field. 

10. Clarity and relevance of theoretical and practical matter/ Àifda str aTTEIs HTH up 

42 responses 

1-Poor 
50% 

2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

28.6% 

97.6% of the teachers could experience the clarity and relevance of theoretical and 

practical matter. 
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1.Promotes sufficient technical/subject knowledge (both in theory and practical)/uufa aat 

42 responses 

1-Poor 

42.9% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

16.7% 
40.5% 

100% of the teachers felt that the course promotes sufficient technical or subject 

knowledge. (Both in theory and practical) 

12. The Course/ syllabi designed has good balance between theory and application/ tguIEA 

42 responses 

1-Poor 

38.1% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

38.1 1% 

21.49% 

97.6% of the teachers stated that the Course syllabi designed has good balance 

between theory and application. 
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3. Academic initiatives included in the course to enhance holistic development of students/ 3Al 

42 responses 

1-Poor 

42.9% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

16.7% 
40.5% 

100% of the teachers stated that the academic initiatives are included in the course to 

enhance holistic development of students. 

14. Overall rating about the course/ UIOAHH TR FHY TETI 

42 responses 

1-Poor 

50% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

9.5% 

40.5% 

100% of the teachers have rated that the overall course as excellent to very good. 

Majority of teachers have rated the curriculum and course content from good to 

excellent in terms of syllabi and its relevance to enhanced students' competencies. 
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Industry Experts' Feedback Form (21-22) 

Total Industry Experts=09 

Scale in % 

Very Questio Excellen Tota 
Description of Question Poo Averag Goo 

n no. d Good t e 

Depth of course content 
0 12.5 62.5 25 100 

including project work 
Level to which the course has 

0 0 25 50 25 100 
2 enhanced knowledge, skills and 

attitudes of students 
Extent of coverage of cours 
Applicability/ relevance to the 

work place/ Applicability/ 

relevance of the course 

0 25 37.5 37.5 100 
0 

0 0 25 50 25 100 

contentsto the work 

place/professional life 
Learning ethical values 
Clarity and relevance of 

theoretical and practical matte 

0 12.5 37.5 50 100 

0 0 25 50 25 100 

Obtained sufficient technical 
1 25 25 37.5 100 

7 knowledge (both in theory and 

practical) 
Efficiency in carrying out job 12.5 50 37.5 100 0 

responsibilities 
The course undertaken by our 

alumni has developed creativity, 
9 Analytical skills and problem 

0 25 37.5 37.5 100 

solving among the 
The course undertaken by our 

alumni has developed 
0 12.5 62.5 25 100 

10 communication skills 

andpresentation skills among 

them 
The course undertaken by our 

alumni has developed digital 
11 competencies among themwhich 

0 12.5 62.5 25 100 

are required to work in industry 
Attitudes of Responsibility, 

Punctuality, Sincerity, Integrity 0 0 25 25 50 100 
12 

towards wor 
Relationship with Superiors, 

Colleagues and subordinates 
14 Overall rating about the course 

0 50 50 100 0 

0 0 62.5 37.5 100 
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Intepretation: 
Industry experts 

1. Depth of course content including project work/uftutu-I BÅ Hfda TAHH THdt as} TETS 

responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

11.195 
55.6% 

100% of the industry experts stated that the course content was in-depth and included 

project work in the curriculum. 

2. Level to which the course has enhanced knowledge, skills and attitudes of students/H FIR d 

9 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

44.4% 

22 2% 

100% of the industry experts have said that the course has enhanced knowledge, skills 

and attitudes of students. 
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3. Extent of coverage of course/ UIIHH dh hau dl HHATI 
9 responses 

1-Poor 

44.4% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

33.3% 22 2% 

100 % of the industry expert stated that the course offers good deal of coverage. 

4. Applicability/ relevance to the work place/ Applicability/ relevance of the course contents to the 

work place/professional life/rtra/ÀNr stam a fay uTauH HTHt ai wuturaVUrRiTod 
9 responses 

1-Poor 

2-Average 
3-Good 

22.2% 

4-Very Good 
5-Excellent 

55.6% 

22.2% 

100% of the industry expert responded that the course has applicability or relevance to 

the work place/professional life. 

5. Learning ethical values/ td Fi HET 
9 responses 

1-Poor 

55.6 % 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

11 1% 

33.3% 

100% of the industry expert felt that the course encourages learning of ethical values. 
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6. Clarity and relevance of theoretical and practical matter/ àaitt7 sR 3aEira HH T Ug 

9 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 

3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

44.4% 

22.2% 

100% of the industry expert felt that the course offered clarity and relevance of 

theoretical and practical matter. 

7.Obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practical)/ uata atcoi sTH 

9 responses 

1-Poor 
44.4% 2-Average 

3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

22.2% 11.1% 

22.2%% 

87.5% of the industry expert felt that the course enabled students to obtain sufficient 

technical knowledge (both in theory and practical) 
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8. Efficiency in carrying out job responsibilities/ Ab l HaRui sI AHA À TAT 

9 responses 

1-Poor 

2-Average 44.4% 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

11.1% 

44.4% 

100% of the industry experts felt that the course enabled students to be efficient in 

carrying out job responsibilities. 

9. The course undertaken by our alumni has developed creativity, Analytical skills and problem 

solving among them/ HR Td FÍ ERIfU T, arETYUIAT TRTT AR HTRI zHTATA fàPÈa tE 

9 responses 

1-Poor 

44.4% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

33.3% 22.2% 

100% of the industry experts stated that the course undertaken by our alumni has 

developed creativity, analytical skills, communication skills, presentation skills and 

problem-solving skills in them. 
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T0. The course undertaken by our alumni has developed communication skills and presentation skills among them/FHTR Yd sri gRI JE f7 À34H FAN HT sR PEta syrI fatta fb 
9 responses 

1-Poor 

2-Average 33.3% 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

11.19% 
55.6% 

100% of the industry experts have responded that our students have developed good 

communication and presentation skills during their course. 

11. The course undertaken by our alumni has developed digital competencies among them which 

are required to work in industry/ F4TR Td FÍ I. cE U 3eim H DH rAA ATaRq7 

9 responses 

1-Poor 

2-Average 
33.3% 

3-Good 

4-Very Good 

5-Excellent 

11 19% 
55.6% 

100% of the industry experts stated that the course undertaken by our alumni has 

developed digital competencies which are required for their work in the industry. 
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12. Attitudes of Responsibility, Punctuality, Sincerity, Integrity towards work/ JRGttId 5i ETETI, 

9 responses 

1-Poor 

55.6% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

22.2% 
22.2% 

T007% of the industry experts stated that the course has enabled students to develop 

attitudes of responsibility, punctuality, sincerity, integrity towards work. 

13. Relationship with Superiors, Colleagues and subordinates/ aikgi, HEoHut R AFRÍ Y 

9 responses 

1-Poor 

55.6% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

44.4% 

Majority of the Experts have responded that our students have developed good skills to 

relate to their Superiors, Colleagues and their subordinates. 
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14. Overall rating about the course/ UTBISH aTN H HHI YTET|I 

9 responses 

1-Poor 

44.4% 2-Average 
3-Good 

4-Very Good 
5-Excellent 

55.6% 

100% of the industry experts have rated the course as excellent. 

Majority of Industry Experts have rated the curriculum as good to excellent in 

realizing the objectives of the curriculum and preparing students for their professional 

careers. 
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